



Јоргос Папандреу демантовао вест Би-Би-Сија да ће понудити оставку. Све више посланика и министара из редова Папандреуове странке оштро се противи расписивању референдума о помоћи ЕУ.

14.17 - Није предвиђена могућност да нека чланица напусти еврозону, а да не изађе из ЕУ, каже портпаролка Европске комисије Каролина Котова, позивајући се на споразуме Уније.

14.15 - Грчки премијер Јоргос Папандреу нећес понудити оставку. Папандреу је у обраћању јавности, преко националне ТВ, демантовао вест Би-Би-Сија.

Папандеру пролази ове седмице кроз изузетно тешку политичку кризу јер се све више посланика и министара из редова његове странке ПАСОК противи расписивању референдума о пакету помоћи ЕУ.

Вест о намери Папандреуа да понуди оставку обајвио је прво Би-Би-Си, позивајући се на сопствене изворе у Атини, али је касније сам грчки премијер то демантовао на националној ТВ.

Папандреу је, иначе, изложен жестокиим критикама и оспоравањима не само из редова опозиционих партија већ и из властитих редова.

Министар финансија Евангелос Венизелос успротивио премијеровом плану за одржавање референдума, сматрајући да учешће Грчке у зони евра не може зависити од

референдума и да пажња мора бити усмерена на брзо добијање новца за спасавање земље из дужничке кризе.

"Грчка позиција у еврозони историјско је достигнуће земље које се не сме довести у питање, нити сме да зависи од референдума", истакао је Венизелос.

Лидер опозиционе Нове демократске партије Антонис Самарас рекао је да треба формирати привремену и прелазну владу са два циља. Први је да одмах распише изборе, а други да ратификује план помоћи ЕУ који је тренутно на дневном реду.

Портпарол грчке владе рекао је да је власт спремна да преговара са опозицијом о њеном предлогу о формирању привремене владе.

Папандреу, који је у понедељак увече неочекивано најавио референдум о новом споразуму о помоћи, усвојеном прошлог четвртка у Бриселу, сада покушава да спречи пад владе, уздрмане својим потезом.

Међутим, раније данас два посланика владајуће Социјалистичке партије рекла су да неће уопште учествовати у раду сутрашње седнице на којој ће се гласати о поверењу влади, чиме социјалисти губе танку већину у парламенту, односно имаће 150 од 300 гласова, преноси Телевизија Нет.

Грчки премијер још теоретски може да добије поверење, али ће то зависити од броја посланика који ће учествовати у гласању, али у овом тренутку изгледа мало вероватно да ће опстати, наводи агенција *Франс прес*.

Посланици ПАСОК-а који не желе да гласају противе се Папандреуовој намери да одржи референдум о европском плану помоћи, чему се, такође, противи и пет његових министара.

Истраживања јавног мњења показују да се већина Грка противи међународним зајмовима који су условљени оштрим мерама штедње, али да су за останак у еврозони.

(РТС)